

年货采购大作战 利群网商来助力

“一站式”买买买省心省力省money 做贴心生活管家



新春的钟声即将敲响，年味也越来越浓，采购年货成了家家户户的头等大事。对于家住市南区的张先生来说，今年的年货采购经历却别有一番滋味。

往年年货都是父母操持，如今张先生长大成人，便主动挑起了这一重担。可真上手才发现，这并非易事。长长的采购清单，意味着要穿梭于各大商场超市，费力搬运沉重的物品，想想都让人头疼。就在张先生犯难之际，利群网商平台的跨年开门红活动让他打开“新世界大门”。

张先生怀着好奇与期待打开利群网商小程序，瞬间被眼前丰富的商品种类所吸引。这里不仅有新鲜的禽肉蛋奶、水灵灵的瓜果蔬菜，还有充满喜庆氛围的福字对联，更有年货好礼专区，各类礼盒一应俱全，满足了他对年货的所有想象。无论是来自全国各地的特色小吃、新鲜的水果海鲜，还是香飘四溢的香肠腊肉，亦或是孩子们最爱的糖果巧克力，应有尽有。家居用品区也是琳琅满目，从厨房的锅碗瓢盆到卧室的床上用品，甚至连过年必备的红包封套和春联福字套装都准备得妥妥当当，真正实现了“一站式”购物。

张先生兴奋地开始挑选，每一件商品都经过他的精

挑细选，仿佛挑选的不仅仅是年货，更是对家人满满的爱。结账时，系统弹出的新年优惠券更是让他惊喜不已，原本就实惠的价格又享受了折上折，最终的花费比预期少了许多。下单后的第二天清晨，快递员就敲响了家门，看着门口摆放整齐的包裹，张先生的心中满是成就感。这些包裹承载的不仅是年货，更是他对家人新年的祝福与关怀。

这次经历让张先生深刻感受到现代科技的魅力，线上购物的便利让曾经繁琐的年货采购变得轻松愉悦。而利群网商，凭借其丰富的商品种类、优惠的价格和高效的配送服务，成为了越来越多青岛人年货采购的得力助手。

如今，利群网商在国内多个城市已拥有80余家线上门店，并且会根据您的位置智能推荐最近的门店，一键下单，送货到家。只需关注“利群网商”官方微信公众号(qdliquin88)或下载利群App，就能轻松开启便捷购物之旅。忙碌的生活中，利群网商愿做您最贴心的生活管家，让您足不出户，尽享生活便利，在新的一年里，与您温暖相伴，传递浓浓温情。

文/高静文

利群华艺影院：视听盛宴，新春巨献

新年的钟声即将敲响，电影市场即将迎来一场精彩纷呈的光影狂欢。《小小的我》中，易烊千玺饰演的刘春和将带您见证一个冲破身心枷锁、追逐梦想的感人故事，《骗骗喜欢你》是金晨与孙阳演绎的爱情喜剧，骗与被骗的情节跌宕起伏，令人捧腹。

春节档期更是大片云集，《哪吒之魔童闹海》续写传奇，《射雕英雄传：侠之大者》徐克导演携手肖战、庄达菲再现武侠经典，《封神第二部：战火西岐》延续神话传奇，《唐探1900》王宝强和刘昊然继续侦探之旅。这些影片类型丰富，星光璀璨，利群华艺影院将与您一同开启这场光影之旅，让你在新的一年里，在电影的世界中感受别样的精彩人生。

作为盛宴中最为闪耀的舞台之一，利群华艺影院致力于为观众打造极致的观影体验。其全部影厅配

备国际第一品牌巴可 4K RGB 激光放映机，搭配国内顶尖的飞达音响设备，让每一个画面都栩栩如生，每一丝声音都丝丝入扣，观众仿佛置身于电影的世界中，尽情享受光影与动感交织的沉浸式魅力。

西海岸店的青岛首家 4D 动感特效融合 270 度观影影厅，以及莱西店的莱西首家 4D 动感特效影厅和 4K 激光巨幕 DTS-X 临境音影厅、中国全景声厅，都为观众带来了前所未有的震撼感受。巨幕厅 VIP 贵宾区更是精心设计，豪华舒适的座椅、超宽排距，让您可以惬意地坐躺观影，享受贵宾般的待遇。特色儿童影厅专属儿童座椅，为亲子家庭观影提供了温馨舒适的环境，让孩子们也能在电影的世界里畅游。

当下，影院推出了四店统一充值活动，充值 200 元免卡费，充值 300 元赠观影套餐，充值 500 元赠电影

票，优惠满满，诚意十足。学生朋友们也有专属福利，寒假观影特别次卡活动截止至 1 月 27 日，还有超低价观影套餐等你来享。

文/高静文

上新记 纯正小麦啤，且饮一杯无？ 利群臻选，品质之选

心选取崂山天然泉水作为生命之源，其水质清冽甘甜，富含多种对人体有益的矿物质与微量元素，为啤酒的酿造提供了无可比拟的天然优势。同时，澳洲白小麦麦芽与加拿大优质麦芽的强强联合，加之精选赫斯布鲁克啤酒花的巧妙点缀，精心酿造拙夫啤酒独特的风味。

在秉承传统与创新并重的理念下，拙夫啤酒采用了拉曼慕尼黑经典小麦啤酒酵母，这一经典之选确保了酒液的纯正与清爽，让每一滴酒液都蕴含着丰富的层次与深邃的口感。低温贮存的精湛工艺，更是对品质的极致追求，确保了拙夫啤酒从酿造到品尝的每一个环节都达到最佳状态。

拙夫 12° 德式传统小麦啤酒以其 12° P 的原麦汁浓度和 ≥4.7%vol 的酒精度，展现出恰到好处的麦香与醇厚。酒体淡黄至金黄，自然浑浊中透着细腻泡

沫，如同海面上轻轻摇曳的浪花。初尝，酸甜交织，苦味微妙而不失雅致，带来一抹难以言喻的清爽；回味时，热带水果的清新香气与香蕉、丁香的馥郁交织，仿佛瞬间穿越至德国古老的啤酒坊，沉醉于那份纯粹的欢愉之中。

在青岛这座海天一色的城市里，拙夫 12° 德式传统小麦啤酒与海鲜美食的搭配，无疑是味蕾的极致享受。元旦佳节将至，亲朋好友欢聚一堂，一杯拙夫白啤搭配一盘鲜嫩烤虾，让这份来自味蕾的幸福感成为节日里最温馨的记忆。

据悉，利群臻选拙夫 12° 德式传统小麦啤酒将于元旦前后，在各大利群超市及利群网商平台同步发售。这款集传统韵味与现代工艺于一身的啤酒佳酿，不仅丰富了青岛啤酒文化的内涵，更为广大消费者带来了前所未有的品鉴体验。

让我们在这个充满希望与喜悦的时刻，共同举杯拙夫 12° 德式传统小麦啤酒，庆祝每一个美好瞬间，感受那份源自心底的欢愉与满足。

文/仝晓菲



在碧海蓝天的浪漫之城青岛，啤酒不仅是这座城市灵魂，更是传递情感的桥梁。年节将至，聚会来袭，利群臻选为大家带来一款独特的啤酒——拙夫 12° 德式传统小麦啤酒。

拙夫 12° 德式传统小麦啤酒是青岛崂品精酿与青岛农业大学科研团队智慧碰撞的结晶。酿造过程中，精

